F1 Analysis
Dr. A. Stahel

Aufgabe / Probléme 1:

Utiliser la définition de la dérivée, des pro-
priétés de la fonction f(z) = 2% et la limite
ci—dessous pour trouver la dérivée de la fonc-
tion f (z) pour z = zo.

Priifung/Epreuve 2
14.2.1997

Verwenden Sie die Definition der Ableitung,
Eigenschaften der Funktion f(z) = 2% und
den untenstehenden Grenzwert um die Ablei-
tung von f (z) an der Stelle 2 = z¢ zu be-
stimmen.

Aufgabe / Probléme 2:
Calculer les expressions suivantes

d 9 5 1
(a) . (ac -3z —P)

. sin(2z) —2x
(b) llmx_m%
. sin(2z)—2x
(c) limg_yy %
() d (sin(sinh(3 23))
dz 14+ 22
d2 Ccos T
() Tz €

Bestimmen Sie die folgenden Ausdriicke

Aufgabe / Probléme 3:
Untersuchen Sie die Funktion

Examiner la fonction

flx)=2—cosz

(a) Bestimmen Sie die Gleichung der Tan-

genten an die Kurve im Punkt z = 7.

(b) Bestimmen Sie den Schnittpunkt der obi-
gen Tangente mit der xz—Achse. Was
hat dieser Punkt mit der urspriinglichen
Funktion f(z) zu tun? Tip: Graphik.

(a) Trouver I’équation de la tangente a cette
courbe au point z = 7.

(b) Trouver le point d’intersection de cette
tangente avec I’axe des z. Quel est la re-
lation de ce point avec la fonction origi-
nalle f (z)? Tip: graphique




Aufgabe / Probléme 4:

Untersuchen Sie ob die folgenden Reihen kon-
vergieren. Die Antwort muss begriindet wer-
den (Konvergenzkriterium).

(a)

D

n=0

Examiner la convergence des séries ci—
dessous. Donner le raisonnement pour vos

réponses (critére de convergence).

n
n? 44

(b) Fiir welche Werte von z konvergiert die Reihe?
Pour quels valeurs de z la série est convergente?

(c) Fiir welche Werte von z konvergiert die Reihe?
Pour quels valeurs de z la série est convergente?
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Aufgabe / Probléme 5:

Un ballon tombe a partir d’une hauteur H
sur un un terrain plat. A chaque saut le bal-
lon remont & une hauter de r fois la hauteur
précédent (0 < r < 1).

(a) Calculer le chemin a parcourir pour trois
sauts complets ( du point le plus haut au
point le plus haut).

(b) Calculer le chemin a parcourir pour n
sauts complets.

(c) Calculer le chemin a parcourir jusque le
ballon arréte de sauter.

Ein Ball fillt aus Héhe H auf einen ebenen
Untergrund. Bei jedem Sprung erreicht der
Ball das r—fache der zuletzt erreichten Hohe
(0<r<1).

(a) Berechnen Sie den zuriickgelegten Weg
nach 3 vollstdandigen Spriingen (hochster
Punkt zu héchstem Punkt).

(b) Berechnen Sie den zuriickgelegten Weg
nach n vollstdndigen Spriingen.

(c) Berechnen Sie den bis zum Stillstand
zuriickgelegten Weg.




